
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO UNIVERSITÁRIO
CÂMARA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO, EXTENSÃO E CULTURA

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA 

CÂMARA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO, EXTENSÃO E CULTURA

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e nove minutos,

na Sala de Videoconferência do campus Chapecó-SC, e nos demais campi por videoconferência,

foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação, Extensão e Cultura

do  Conselho  Universitário  (CPPGEC-CONSUNI)  da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul

(UFFS),  presidida  pelo  Pró-Reitor  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação  da  UFFS,  Joviles  Vitório

Trevisol.  Fizeram-se  presentes  à  sessão,  por  videoconferência,  os  seguintes  conselheiros

titulares: Emerson Neves da Silva, Pró-Reitor de Extensão e Cultura; representantes docentes:

Benhur de Godoi (Campus Cerro Largo); Graziela Simone Tonin, Igor de França Catalão, Maria

Alice Canzi Ames e Rosiléa Garcia França (Campus Chapecó); Cássio Cunha Soares (Campus

Erechim);  Gilza  Maria  de  Souza  Franco  (Campus Realeza);  representantes  técnicos

administrativos em educação: Edinéia Paula Sartori Schmitz (Campus Realeza); Jorge Luiz dos

Santos  de  Souza  (  Campus Passo  Fundo);  não  compareceram  à  sessão  por  motivos

justificados os seguintes conselheiros: Altemir José Mossi (Campus Erechim); Marciane Maria

Mendes  (Campus Laranjeiras  do  Sul);  Amauri  Braga  Simonetti  (Campus Passo  Fundo);

faltaram  à  sessão  sem  apresentar  justificativa  os  seguintes  conselheiros: Elemar  do

Nascimento Cezimbra [titular] (repres. Docentes); Fábio Pontarolo [suplente] (repres. Docentes);

Jairo  José  Caovilla  [titular]  (repres.  Docentes);  Willian  Henrique  Cândido  Moura  [titular]

(repres.  Discentes);  Jucimara  Meotti  Araldi  (Comunidade  Regional  SC);  Douglas  Cenci

(Comunidade  Regional  RS).  Conferido  o  quórum,  o  presidente  declarou  aberta  a  reunião,

inciciando pela apreciação da Ata da 3ª Reunião Ordinária da CPPGEC 2017, que foi aprovada

sem ressalvas. Na sequência, o professor Joviles informou que não faria informes, os demais

conselheiros também não apresentaram, sendo assim o presidente seguiu para a designação de

relatoria do Processo 23205.010446/2011-66, para o qual foi designado o conselheiro Jorge Luiz

dos  Santos  de  Souza.  O  segundo  item  para  designação  de  relatoria  trata  do  processo

23205.005313/2016-29, que solicita a alteração do Parágrafo 1º do Artigo 10 do Anexo I da

Resolução N° 04/2017-CONSUNI/CPPGEC, de 12 de abril de 2017, considerando que é uma

pequena alteração, o presidente consultou se os conselheiros estavam de acordo em considerar a

matéria na sessão, sem designação de relator, os conselheiros concordaram e este foi incluído
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como  último  item da  pauta  do  dia.  O  professor  Joviles  seguiu  então  para a  ordem do  dia

passando a palavra ao conselheiro Benhur para dar sequência ao relato e a analise de itens a

partir  do  artigo  70,  da  minuta  do  Regulamento  da  Pesquisa.  O  relator  manifestou-se

primeiramente solicitando mais esclarecimentos a respeito do artigo 70. O professor Joviles e a

conselheira e Diretora de Pesquisa, professora Rosiléa, prestaram os devidos esclarecimentos.

Depois de se explanar este artigo ficou decidido por acatar a sugestão do relator de retirar as

chamadas públicas para institucionalização, com alguns ajustes. Desta forma, todos os artigos

que se relacionam às chamadas públicas como forma de institucionalização serão ajustados. Na

sequência  o  relator  apresentou  as  demais  sugestões  que  foram aceitas  até  o  Artigo  85.  No

Parágrafo único do Artigo 86,  decidiu-se por colocar como período mínimo de execução 24

meses, e deixar em aberto o período máximo. No Artigo 87 foi decidido por manter a redação

original apenas ajustando o final do artigo para retirar as chamadas públicas. Nos Artigos 102 e

103 decidiu-se manter a redação original. No Artigo 104 acatou-se a sugestão do relator, com

exceção da inclusão da palavra “preferencialmente”, e inserindo como Parágrafo único os casos

excepcionais. Quanto à sugestão do relator de suprimir o Artigo 105, não foi acatada. No Artigo

106,  não  foi  acatada  a  sugestão  do  relator  de  retirar  o  bolsista.  As  16h45,  caiu  o  sinal  de

videoconferência de alguns campi, o que impossibilitou dar sequência na reunião. Depois de se

aguardar para o caso de retornar o sinal, as dezoito horas, o presidente agradeceu a presença de

todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, Eliane Simon Sinigoski, Secretária da Câmara

de  Pesquisa,  Pós-Graduação,  Extensão  e  Cultura,  lavrei  a  presente  ata  que,  aprovada,  será

devidamente assinada por mim e pela Presidência.
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